



Чемпионка мира по конькобежному спорту Элиз Кристи из Великобритании рассказала, как готовится к зимним Олимпийским играм 2022 года в Пекине. После того как правительство резко сократило финансирование зимних видов спорта, многие спортсмены столкнулись с нехваткой денег на участие в Олимпиаде и теперь ищут любые подработки, чтобы попасть на состязания. Например, Элиз стала разносчицей пиццы.

«Мне нравится работать в пиццерии, – рассказывает Кристи. – Днём я тренируюсь, а вечером разношу пиццу. И мне ещё очень повезло – нашла работу в замечательной команде. Здесь я словно обрела новую семью. Хочу верить, что она поможет мне достойно выступить и выиграть медаль на предстоящих играх. Надеюсь, это будет красивый конец карьеры».